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 تمرين حول تحديد النتيجة الجبائية

 تمرين  

  :0202اليك العمليات التي قامت بها شركة مختصة في ايجار السيارات الفاخرة خلال سنة 

  الجزء الأول 

 ج؛ 022.222 بمبلغ إشهارية هدية 252 تقديم 

 ؛ 20/20/0202دج لمدة سنة ابتداء من  052.222منزل لفائدة المدير العام  ايجار فاتورة  تسديد 

 ؛دج 222.222.222 بلغ الرسم خارجالمحقق  الاعمال رقم ان العلم مع دج 02.222.222 بمبلغ مالي إشهار 

 ؛دج  25.222دفع غرامات تأخير لفائدة الصندوق الوطني للضمان الاجتماعي ب  

وفي سنة  أنه غير ،0200 لسنة تعود تخص الزبائن المشكوك فيهم مؤونة عن عبارةدج  002.222مبلغ  

 ؛تحسنت وضعيتهم الماليةزبائن منها تخص  %02تبين ان  0202

 دج. 00.222ب على المؤسسة دفع غرامة لفائدة الخزينة العمومية نتيجة حكم قضائي  

 الجزء الثاني 

 بقيمة 02/20/0200ها في دج قامت باقتنائ 002.222بقيمة  سيارةعن المؤسسة  تتنازل 01/20/0200بتاريخ  

 ؛سنوات 25دج تهتلك بشكل خطي على مدار  522.222

 بقيمة 02/22/0202ها في دج قامت باقتنائ 002.222بقيمة  معداتعن المؤسسة  تتنازل 00/20/0200بتاريخ  

 .سنوات 20دج تهتلك بشكل خطي على مدار  002.222

 :المطلوب

 ؛في الجزء الأول  الادماجات مجموع تحديد .1

 .تحديد مجموع الخصومات في الجزء الثاني .2

                                                    


